1)

2)

3)

4)

5)

Bestimme die Funktionsgleichung durch P
mit gegebener Steigung m

Eine lineare Funktion mit der Steigung m = 3
geht durch den Punkt P (1]7,5).
Bestimme die zugehorige Funktionsgleichung

Eine lineare Funktion mit der Steigung m =7,5
geht durch den Punkt P (10]79,5).
Bestimme die zugehorige Funktionsgleichung

Eine lineare Funktion mit der Steigung m = 2
geht durch den Punkt P (1]0,5).
Bestimme die zugehorige Funktionsgleichung

Eine lineare Funktion mit der Steigung m = 3
geht durch den Punkt P (1|0).
Bestimme die zugehorige Funktionsgleichung

Eine lineare Funktion mit der Steigung m =7
geht durch den Punkt P (1|6,5).
Bestimme die zugehérige Funktionsgleichung
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LOosung

y=mx+b
Setze mund Piny =mx + b ein

75=3+1+b
75=3+b |-3
45=b

y=3x+ 45

y=mx+b
Setze mund Piny =mx + b ein

795=7,5+10 +b
79,5=75+b |- 75
45=b

y=75x+ 4,5

y=mx+b
Setze mund Piny =mx + b ein

05=2+1+D
05=2+b |-2
1,5=b

y=2x- 15

y=mx+b
Setze mund Piny =mx + b ein

y=3x- 3

y=mx+b
Setze mund Piny =mx + b ein

65=71+Db

6,5=7+Db |-7
-05=D

y=7x- 0,5



